

## **Утверждён новый состав коллегии Комитета по телевидению и радиовещанию**

Президент Таджикистана, председатель правительства страны Эмомали Рахмон провел очередное заседание правительства Республики Таджикистан.

Как сообщает пресс-служба главы государства, в ходе рассмотрения кадрового вопроса в начале заседания был утверждён новый состав коллегии Комитета по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ.

Проекты законов о внесении изменений и дополнений в действующие законы Республики Таджикистан, в том числе в законы «О дорожном движении», «О государственной пошлине», «Об адвокатуре и адвокатской деятельности», «О естественных монополиях», а также в Уголовный кодекс, Процессуальный кодекс об административных правонарушениях, Кодекс об административных правонарушениях, были одобрены и направлены для рассмотрения в Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли Республики Таджикистан.

На рассмотрение Маджлиси намояндагон Маджлиси Оли Республики Таджикистан также направлены заключения правительства Республики Таджикистан к проектам законов о внесении изменений и дополнений в ряд действующих законов, в том числе в законы «О государственной службе», «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности», «О дехканском (фермерском) хозяйстве» и «Об образовании».

Согласно дополнению, предложенному в Уголовный кодекс Республики Таджикистан, значительно усиливается уголовная ответственность за колдовство и чародейство, в том числе предусмотрено лишение свободы на срок до 7 лет.

Постановлениями правительства Республики Таджикистан созданы Государственное учреждение «Телевидение Спорт», государственное учреждение «Республиканский музей-заповедник имени Восеъ», утверждены Порядок индексации пенсий и условного пенсионного капитала, План мероприятий по развитию вторичного рынка ценных бумаг и фондовых бирж в Республике Таджикистан.

В завершении заседания глава государства Эмомали Рахмон дал ответственным лицам конкретные поручения относительно организованного и качественного проведения демобилизации отслуживших военную службу солдат, призыва новых солдат на военную службу, подведения итогов деятельности сфер народного хозяйства страны за 9 месяцев, подготовкой к зимнему периоду, в частности, вопросов, связанных с подготовки объектов электро и теплоснабжения и других актуальных вопросов.

Подводя итоги заседания, Эмомали Рахмон еще раз поздравил присутствующих и весь народ Таджикистана с наступающим праздником Иди Курбон, призвал состоятельных людей оказать помощь сиротам, людям без попечения и другим нуждающимся слоям населения.

<http://rus.pressa.tj/news/utverzhdyon-novyy-sostav-kollegii-komiteta-po-televideniyu-i-radioveshchaniyu>